



双胞胎考上同一所大学 无锡今年有两对

高考录取通知书发放正在进行中，诸多惊喜也在陆续“开箱”。7月25日记者采访了解到，市区有两对双胞胎分别被同一所大学录取：天一中学的朝鲜族姐妹花金秀珍、金熙珍被南京财经大学录取，无锡市第一中学的双胞胎兄弟郑皓瀚、顾伟栋均被苏州大学录取。

姐妹花学成后想回无锡

她们一个扎着马尾辫，一个是齐肩发，相似的五官上挂着甜甜的笑容。7岁时，金秀珍、金熙珍跟着父母从老家黑龙江搬家到了无锡，从小学到高中，她们一直就读于同样的学校。

“这是我们唯一一件一样的衣服。”金秀珍说，“打开我们的衣柜会发现完全不同的风格和色调。她能穿我的，但我一定不会穿她的。”金秀珍表示，自己性格相对内向，衣服颜色以黑白灰为主，而金熙珍喜欢穿裙子，运动服也集齐了各种色彩。

双胞胎的心灵感应在她们身上也能看到。“有时没来由的一阵心慌，我就会发消息问她在干什么，会得知对方确实正处在比较紧张或者尴尬的场合。”金秀珍说。

“初中时期，我们每天回家会交流学习内容，探讨作业里面的难题。进入高中，我们不同班，但会探讨数学题的不同解题思路，

有时能得出四五种方法。”金熙珍说。

“不要在一个学校了，距离产生美！”高考结束时，金秀珍、金熙珍还一致觉得要报不同的学校，看看不同的风景。但填报志愿期间，她们反复讨论修改了很多次，最终选择一起报考南京财经大学。“总觉得身边缺一个人空荡荡的。”金熙珍说，在一个大学的她们就读于不同专业、不同班级，可以互不打扰，也能互相陪伴。金熙珍喜欢数学，毫不犹豫选择金融数学专业，而金秀珍最终选择工商管理类专业。

金秀珍、金熙珍已经在规划大学乃至未来生活。她们计划继续深造，或许会选择不同城市、不同学校，但姐妹俩不约而同想在毕业后回到无锡。“在无锡生活10多年，交通、气候以及生活节奏都让我们感到舒适，无锡的确充满温情与水。”

兄弟俩英语考了一样的分

另一对双胞胎郑皓瀚、顾伟栋兄弟俩分别以638分、636分的成绩被苏州大学数据科学与大数据专业以及光电科学与技术专业录取。

郑皓瀚介绍，他们俩性格都属于稳重内敛型。他们表示，对于自己擅长的数学、物理等学科，他们会保持互不打扰，而其他学科他们会在各自探索的基础上互相帮助。

进高中后，起初兄弟俩的英语并不具有优势，“高中各科要均衡发展，我就在高一全身心投入到英语学习中了。”郑皓瀚摸索出的方

法是跟着原版电影一句句读台词，“有些电影片段的台词，还有像马丁·路德·金的演讲稿，我都能背出来。”顾伟栋的方法是看《哈利波特1》英文版逐字字典翻译，高二暑假把一本大约300页的雅思词汇背了下来。平时兄弟俩还会一起读英语报，互相推荐题目一起商量。最终两人高考英语神同步，都考了135分。

填报志愿时，几经商议两人还是填报了同一所学校，根据各自兴趣爱好选择了不同专业。两人都表示，希望将来能为国家建设尽一份力。（陈春贤、杨涵）

“烟火气”“高精尖”应有尽有 560余种“绵阳造”上架无锡

本报讯 四川省绵阳市跨越千里走进无锡，递出“城市名片”。7月25日，以“绵阳品牌、中国品质，让世界爱上绵阳造”为主题的“绵阳造”精品展活动在无锡万象城正式开展。109家绵阳企业参展，为无锡市民呈出560余种绵阳精挑好物。

“烟火气”十足的美食品鉴区及生态农产品展区最受消费者欢迎。上午，馆内就涌入了众多直奔绵阳美食而来的观众。江油肥肠酱汤红油、滑嫩脆爽；平武黄锅盔油而不腻、皮薄馅厚；马家特色油茶洁白如雪、细腻香软；还有北川腊肉、平武蜂蜜等诸多绵阳地方特产，引得无锡市民纷纷驻足选购。“今天特地来看看，这些绵阳的生态农产品品质都不错，让我足不出户就能尝到绵阳美味。”市民王女士现场选品、询价、买单一气呵成，收获满满。

展馆另一头陈列的美族草编、川剧盔头、绵州面塑等绵阳地方非遗展品也引起了无锡市民关注。“希望为无锡市民带来不一般的文化体验。”绵阳市梓潼年画非遗传承人罗智婉带着作品和制作工具，坐了15个小时的高铁来到无锡。现场展示的木刻文化技艺和年画精品惊艳了众人的眼球，不时有市民过来挑选年画样式，带一张回去。

先进制造业展区内，一抹“科技蓝”十分亮眼。长虹在全球首创的X射线FLASH放疗仪和行业首款超脑电视、“未来之鹰”科普级飞行模拟体验舱、天仪空间科技卫星产品、乐聚机器人等一批硬核产品集聚，让无锡市民大开眼界。

上接产业“高精尖”，下承生活“烟火气”，此次精品展让丰富多元的绵阳形象走进了无锡市民心坎。（祝雯隽、韩依纯）

48小时直达 个人可向新加坡直接邮寄水蜜桃

本报讯 历年来，水蜜桃出口海外一直通过B2B形式，要求桃农具备水蜜桃进出口资质并且出口需要做检验检疫等一系列操作，且单次少量发运成本高。日前，顺丰速运首次开通个人寄递水蜜桃新加坡直达业务，为水蜜桃走出国门搭建空中桥梁。

7月23日，杨阿姨得知可以个人向新加坡直邮水蜜桃，并且48小时就可以送达，十分高兴，随即联系快递小哥上门收件。杨阿姨告诉记者，她女儿在新加坡求学7年了，“女儿在家的时候就特别喜欢吃水蜜桃，每年桃子上市，她都特别羡慕我们，但只能自己在新加坡超市买点桃子解解馋，却始终买不到正宗的阳山水蜜桃。”“女儿在外终于可以尝到家里的味道了。”

对于顺丰首次推出个人可直接邮寄香港、新加坡的业务，不少阳山桃农也十分欣喜。阳山桃农章敏虹表示，以往自己家的水蜜桃大部分只在省内寄递，也曾有国外的朋友表示想买两盒水蜜桃尝尝

鲜，但繁琐的手续、长时间的运输都让章敏虹有心无力。今年顺丰陆续推出的水蜜桃直达业务，让新加坡48小时内能收到水蜜桃，保质保鲜。“我们希望开通更多这样的直邮路线，让世界各地的人都品尝到我们正宗的阳山水蜜桃。”章敏虹说。

无锡顺丰速运国际业务部负责人叶蓓介绍，个人向新加坡直邮水蜜桃，只需要顾客提供有效的身份证件，且邮寄的每箱重量不超过5公斤即可。水蜜桃到达新加坡机场以后，将经过快速通道出关，顺丰会根据生鲜寄递要求优先派送。

记者了解到，今年无锡顺丰运力资源比去年多投入20%以上，其中6架水蜜桃专机日承载量约5万单、6条高铁线路日承载量约0.3万单、256条运输干线日承载量约12万单。无锡始发总计282个流向，国内流向最远可至乌鲁木齐，国际流向最远可至新加坡。（陈怡迪）